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Градоначелник Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, на основу члана 16 Закона о Влади Брчко дистрикта Босне и Херцеговине („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ” број: 22/18 – пречишћени текст, 49/18, 8/19, 10/19 и 32/19), а у складу с чланом 10 Одлуке о оснивању, управљању, располагању и коришћењу стамбеног фонда уз примјену принципа социјалног становања („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ” број: 44/15) и чланом 11 Одлуке о утврђивању посебних критеријума, бодовању, утврђивању ранг-листе приоритета за додјелу стамбене јединице у пројекту Roma Action 2, број: 05-000565/21, акт број: 01.11-0377МБ-021/21 од 11. 8. 2021. године,                     о б ј а в љ у ј е
Ј А В Н И  П О З И В
за подношење пријава за додјелу на коришћење социјалних стамбених јединица (3 стамбене јединице) за стамбено збрињавање Рома у пројекту Roma Action 2 

Помоћ за стамбено збрињавање Рома додјељује се у стамбеној згради у ул. Жељезничка б. б. у Брчко дистрикту БиХ, изграђеној у оквиру Пројекта „Roma Action (РА) – Подршка социјалном укључењу рањивих ромских породица у подручјима погођеним поплавама путем обезбјеђења стамбених јединица и социоекономских мјера са активним учешћем државних и локалних власти као и других интересних група“.

На основу овог јавног позива извршиће се одабир корисника за 3 (три) стамбене јединице и то:

· стан 36,55 м2
· стан 40,66 м2
· стан 40,86 м2.

Корисничком домаћинству се у правилу додјељује стамбена јединица одговарајуће површине према броју чланова заједничког домаћинства у складу са прописаним стандардима.

Додатно ће се формирати листа резерве до 3 (три) корисника која ће, уколико у наредном периоду буде слободних стамбених јединица, служити за попуњавање истих.

КОРИСНИЦИ ПОМОЋИ

Помоћ се може додијелити припадницима ромске националне мањине, породици или заједничком домаћинству (у даљем тексту: корисници) који су бескућници и/или се налазе у потреби за социјалним стамбеним збрињавањем.

Заједничким домаћинством сматрају се лица наведена на овјереној кућној листи. 

ОПШТИ КРИТЕРИЈУМИ
1. Општи критеријуми за утврђивање ранг-листе корисника помоћи су:

1. потенцијални корисник припада категорији корисника која је обухваћена специфичним пројектима стамбеног збрињавања (ромска популација);

2. потенцијални корисник нема условну стамбену јединицу на територији БиХ;

3. потенцијални корисник прихвата рјешење свог стамбеног статуса путем социјалног стамбеног збрињавања.

Општи критерији су елиминаторни.

Документи којима се доказује испуњеност општих критеријума су:

a) извод из књиге рођених за подносиоца пријаве – прибавља комисија, по службеној дужности;

b) овјерена изјава подносиоца пријаве, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да подносилац пријаве за помоћ / носилац домаћинства и чланови његовог тренутног домаћинства немају на територији БиХ другу стамбену јединицу; 

c) овјерена изјава подносиоца пријаве, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да подносилац пријаве прихвата рјешење свог стамбеног статуса путем социјалног стамбеног збрињавања.

2. Посебни критеријуми за утврђивање ранг-листе корисника помоћи:
Посебни критеријуми за остваривање права на социјално стамбено збрињавање на основу којих се врши одабир и утврђивање ранг-листе корисника јесу:

a) стамбени статус
b) социјални статус
c) припадност рањивим групама.

· Доказивање стамбеног статуса
Стамбени статус доказује се потврдом надлежног органа о врсти смјештаја, уговором о подстанарском односу или другом одговарајућом потврдом издатом од стране Одјељења за расељена лица, избјеглице и стамбена питања Владе Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Одјељење) или записником са терена сачињеним непосредно на мјесту становања.   

· Доказивање социјалног статуса
Испуњавање критеријума по основу социјалног статуса доказује се:

a) за породична домаћинства у стању социјалне потребе одговарајућом потврдом / рјешењем Пододјељења за социјалну заштиту, Одјељења за здравство и остале услуге Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине;

b) за породична домаћинства која немају редовних примања по основу запослености, одговарајућом потврдом Завода за запошљавање Брчко дистрикта Босне и Херцеговине за све пунољетне чланове породичног домаћинства. 

· Доказивање припадности рањивим групама
Припадност рањивим групама доказује се потврдом/рјешењем издатом од стране надлежне медицинске установе и/или других органа који воде службену евиденцију за поједине категорије које се бодују, и то:

a) собе са инвалидности/онеспособљењем које имају умањене менталне или физичке способности усљед болести, повреда или рањавања које ометају нормалне свакодневне активности и потребе које треба ријешити како би се омогућило да та лица функционишу;

b) лица са тешким здравственим стањем / хронични болесници, као што су лица којима треба медицински третман и њега;

c) заједничко домаћинство чији је носилац један родитељ, старатељ или хранитељ са једним или више малољетних чланова;

d) жене суочене са ризиком усљед свог пола, као што су: самохране мајке, удовице, жене жртве насиља.

· Испуњавање, доказивање и провјера посебних критеријума
Испуњавање посебних критеријума подносилац пријаве означава у обрасцу пријаве/изјаве.
Докази о испуњавању посебних критеријума о којима се води службена евиденција код надлежних органа прибављају се службеним путем ако их подносилац пријаве није доставио.

Докази о испуњавању посебних критеријума о којима се не води службена евиденција подлијежу провјери и то увидом на терену, путем надлежних органа, као и путем других доступних података.

 БОДОВАЊЕ ПОСЕБНИХ КРИТЕРИЈУМА
На основу посебних критеријума утврђује се ранг-листа за додјелу стамбених јединица, а породичном домаћинству може се максимално додијелити 180 бодова и то:

a) по основу стамбеног статуса – максимално 70 бодова;

b) по основу социјалног статуса – максимално 30 бодова;
c) по основу припадности рањивим групама – максимално 80 бодова.
· Вредновање стамбеног статуса
По основу стамбеног статуса за који се може додијелити до 70 бодова, потенцијални корисници се бодују на сљедећи начин:

a) становање у недостојним условима као што су: домаћинства без текуће воде, струје, санитарних услова и сл, становање у импровизованим смјештајима, као што су: шупа, барака, приколица и сл, становање у колективном смјештају чије затварање није обухваћено постојећим пројектима, вреднује се са 70 бодова;

b) становање у алтернативном смјештају, вреднује се са 50 бодова;

c) становање са другим породицама и подстанарство, вреднује се са 10 бодова.

· Вредновање социјалног статуса
По основу социјалног статуса за који се може додијелити до 30 бодова потенцијални корисници бодују се на сљедећи начин:

a) породична домаћинства у стању социјалне потребе, вреднују се са 30 бодова;

b) породична домаћинства која немају редовних примања по основу запослености, вреднују се са 20 бодова.

· Вредновање припадности рањивим групама
По основу припадности рањивим групама за које се може додијелити до 80 бодова, потенцијални корисници бодују се на сљедећи начин:

a) лица са инвалидности/онеспособљењем која имају умањене менталне или физичке способности усљед болести, повреда или рањавања које ометају нормалне свакодневне активности и потребе које треба ријешити како би се омогућило да та лица функционишу, вреднују се са 20 бодова;

b) лица са тешким здравственим стањем / хронични болесници, као што су лица којима треба медицински третман и њега вреднују се са 20 бодова;

c) заједничко домаћинство чији је носилац један родитељ, старатељ или хранитељ са једним или више малољетних чланова, вреднује се са 20 бодова;

d) жене суочене са ризиком усљед свог пола, као што су: самохране мајке, удовице, жене жртве насиља, вреднују се са 20 бодова.

На основу општих и посебних критеријума корисници се разврставају по приоритетима за додјелу помоћи.

ПРОЦЕДУРА ОДАБИРА КОРИСНИКА
Процедура одабира корисника вршиће се у складу са Одлуком о оснивању, управљању, располагању и коришћењу стамбеног фонда уз примјену принципа социјалног становања („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ” број: 44/15) и Одлуком о утврђивању посебних критеријума, бодовању, утврђивању ранг-листе приоритета за додјелу стамбене јединице у пројекту Roma Action 2, број: 05-000565/21, акт број: 01.11-0377МБ-021/21 од 11. 8. 2021. године.

Одабир корисника, односно утврђивање прелиминарне ранг-листе врши комисија именована од стране градоначелника Брчко дистрикта БиХ.

Након што Првостепена комисија утврди ранг-листу корисника, иста ће бити јавно истакнута на огласној табли Владе Брчко дистрикта БиХ Одјељења за расељена лица, избјеглице и стамбена питања, Пододјељења за социјалну заштиту – Центра за социјални рад Брчко, локалне ромске заједнице те на веб-страници www.bdcentral.net са назначеним правом и роком за приговор.

Право на приговор имају сви учесници на јавном позиву и остала заинтересована трећа лица уколико постоје индиције да поједини кандидати са прелиминарне ранг-листе не испуњавају услове на начин како су вредновани у прелиминарној ранг-листи. Приговор се путем Првостепене комисије подноси Другостепеној комисији, у року од 15 дана од дана јавног оглашавања листе корисника. 

Јавни позив отворен је 30 дана, траје од 1. 9. 2021. до 1. 10. 2021. године и биће објављен на огласним таблама Владе Брчко дистрикта БиХ Одјељења за расељена лица, избјеглице и стамбена питања, Пододјељења за социјалну заштиту – Центра за социјални рад Брчко, локалне ромске заједнице те на веб-страници www.bdcentral.net. 

НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ
Кандидат ће пријаву са доказима о испуњавању основних и посебних критеријума доставити у затвореној коверти у зграду Владе Брчко дистрикта БиХ – Булевар мира бр. 1, на шалтер број 9, сваким радним даном од 7.30 до 15.00 часова или поштом на адресу: Влада Брчко дистрикта БиХ, Одјељење за расељена лица, избјеглице и стамбена питања, Булевар мира бр. 1, поштански број 76100 Брчко, са назнаком „ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОДЈЕЛУ НА КОРИШЋЕЊЕ СОЦИЈАЛНИХ СТАМБЕНИХ ЈЕДИНИЦА ЗА СТАМБЕНО ЗБРИЊАВАЊЕ РОМА У ПРОЈЕКТУ ROMA ACTION 2 – НЕ ОТВАРАЈ“.

Образац Пријаве/Изјаве може се преузети на инфопулту у згради Владе Брчко дистрикта БиХ – Булевар мира бр. 1, као и на интернет страници  www.bdcentral.net.
Остале напомене:

Власник стамбених јединица које се додјељују на коришћење у оквиру наведеног пројекта је Брчко дистрикт БиХ. Стамбене јединице додјељују се одабраним корисницима искључиво на коришћење, без могућности преноса власништва, откупа или права насљеђивања. Стамбене јединице додјељују се у складу са прописима за коришћење социјалних станова Брчко дистрикта БиХ, под овлашћеним условима изнајмљивања, на ограничени период док су испуњени услови за право на коришћење у складу са прописима Брчко дистрикта БиХ. 

Корисник је обавезан плаћати закупнину у износу од 1,00 КМ по м2 и све трошкове везано за коришћење стана.

Додјела станова подлијеже ревизији без временског ограничења и Брчко дистрикт БиХ ће периодично вршити контролу испуњавања услова коришћења, у складу са уговором потписаним између Брчко дистрикта БиХ и корисника.

С циљем заштите личних података, подаци прикупљени од подносилаца пријава биће третирани у складу са одредбама Закона о заштити личних података („Службени гласник БиХ“, број 32/01).

                                                                                          ГРАДОНАЧЕЛНИК
                                                                                                 Есед Кадрић
	ДОСТАВИТИ:

	1. За огласну таблу Владе,
2. За огласну таблу Одјељења за расељена лица, избјеглице и стамбена питања,
3. За огласну таблу Центра за социјални рад,
4. За огласну таблу локалне ромске заједнице,

	5. За веб-портал,
6. Евиденцији,
7. Архиви.


